今日运河

走在大街上,突然有位美女主动送上一个拥抱,您会有 啥看法?24日,在济宁城区,某品牌手机搞促销活动时,美女 促销员主打给路人送起拥抱。对于此事,一些市民表示"挺热 情、挺好",但也有很多市民表示,这种促销方式有些"过火"

美女上前送拥抱 您能HOLD住吗

某手机促销人员大街上主动拥抱路人惹争议

本报记者 范少伟

"今天在解放路上,不知道 从哪里出来了好几个美女,在 路上求抱抱,难道现在济宁也 时兴台湾的'爱的抱抱'了?"24 日下午3点左右,网友lj1991在 声远论坛上发帖,并迅速引起网 友们讨论的热潮。随后,记者来 到济宁城区解放路,附近不少市 民都表示,中午确实看到了十六 七位戴着红色帽子的漂亮姑娘, 她们是某品牌手机的促销人员。 对突然而来的拥抱,有人感觉挺 热情的,但也有人认为挺荒唐, 有点HOLD不住。

"中午2点左右,有两拨小 姑娘在大街上要抱抱我们,怪 不好意思的。"在解放路西头打 扫卫生的陈阿姨说,小姑娘见 到她就说"抱抱",也不知道为 什么,感觉她们挺热情的,就与 她们抱了一下,随后小姑娘们 就走了

在解放路路北经营木门生 意的赵女士也看到了这群小姑 娘。"我当时正好在店里,没有 出去,小姑娘们戴着红色的帽 子,上面写着某品牌手机的名 字,她们二十岁左右,其中一人 在小本子上记下她们拥抱路人的个数。"赵女士说,拥抱活动 持续了十多分钟,期间共有五 六十人与她们拥抱,而她对这 不感兴趣,没有上前凑热闹。

"挺好的,她们没有恶意, 应该是企业提供微笑服务的-种方式吧。"市民赵先生笑着 说,小姑娘们在拥抱路人的同 时说希望更多的人关注公司新 上市的手机产品,他感觉这种 行为没有什么不妥,很自然的 相互拥抱了一下,

与赵先生相反,美丽促销 员要求与刘女士拥抱时,刘女 士比较烦感地后退了一步。"当 时我在路边,一个美女跑过来 就要求抱抱,当时吓得我后退 了一步。"刘女士说,这种拥抱 行为让让她感觉有些不知所 云,"后来她们还到自己的店里 与顾客拥抱,虽然这种营销方 式挺新颖,但要考虑大家能否 接受。手机重要的是看质量和 品牌,而不是靠这种花哨的营 销噱头。



挺热情挺好的

11

路人甲:挺好的,见到这群 年轻漂亮的小姑娘,感觉很亲 切,她们很热情,很乐意与她们 拥抱

路人乙:不就是拥抱一下 嘛,有啥不行的,哈哈哈,她们挺 大方的,这也是企业的一种促销 手段,可以理解。

路人丙:很新颖,够赚眼球 的,从来没有见过这种营销手 段,估计企业的业务量得提高不 少

路人丁:上来就说要与我 拥抱,确实有点蒙,但见她们笑 得很甜,感觉很亲切,就拥抱 呗。



太花哨有点乱

王先生:估计她们也不知道 自己为什么要与陌生人拥抱,只 是为拥抱而拥抱,其中有一位工 作人员还记下拥抱的个数,真是 挺反感的。

刘女士:太不靠谱了,让人 产生不信任感,产品就是要靠质 量,这种拥抱行为让人感觉太浮 浅了,给人的印像不好。什么都 不说上来就抱,感觉太忽然了。



漫画制作:岳茵茵

1、市民王先生:家住水利机 械公司宿舍,一个月前交了暖气 改造费和供暖费,但是迟迟没见 工作人员来改造,想咨询下原

运河供热公司:公司于一周 前才收到了水利机械公司的钱 款,目前已经做完计划,预计几 天后便可上门改造,保证今年顺 利供暖。

2、市民张女士:以前房产证 写着夫妻两人的名字,现在离婚 了,房子判给了男方,想询问房 产证更名后,需要多长时间才能 办理过户出售?

房产交易监理处:房产证 办理更名后,因为工作人员需 要整理档案并重新归档,需要 1个月的时间才能进行过户交 易。

本报记者 王洪磊

伴随中秋、国庆"双节 疯狂抢 特惠总动员"活动 鼓声的结束,家居行业一年 里最忙的日子已然过去,各 商场白热化的宣传促销也 已然偃旗息鼓。在这一年 里,济宁红星美凯龙不仅得 到了社会各界朋友及广大 消费者的支持与厚爱,所取 得的一点一滴骄人业绩和 进步都离不开全体员工的 艰辛付出与努力,这一点公 司各管理层都十分清楚。为

10月28日举行旨在针对全体 员工及亲朋好友的员工内 购会,作为感恩回馈的形式 答谢一年来对红星美凯龙 事业做出贡献的家庭。

据了解,家电行业员工 内购会的回馈活动由来已 久,他们采用此种形式凝聚 了内部员工的力量,同时也 开创着合作共赢的神话,家 居行业此例却还不多。作为 立志树行业标杆的先锋企 业,红星美凯龙一直致力于 此,济宁红星美凯龙决定在 综合考虑企业的各方面平

衡与可持续发展。赢得尊重 与赢得市场份额和利润一 样重要,甚至更重要,因为, 在一个日趋健康理性的现 代社会里,最后的赢家一定 是最懂得双赢的战略家。

同时,市场细分化的今 敏锐的企业家们纷纷在 打量着最后的遗漏市场,济 宁红星美凯龙,作为10万平 米体量的第七代全球家居 MALL,每天,出入这里的员 工不下千人,无论是办公室 里还是300多家展厅,他们联 系着的家庭与亲朋好友何 止五千一万,这些人又能带 来多少销售?单是养活了附 近一条街的早餐铺就可以 看出员工的购买力也是不 容小觑的强劲内需,可以 说,此刻推出员工内购会体 现了深刻的商业洞察与互 利共赢的价值观。

沿途经过琵琶山路与 金宇路的人们已经可以看 到红星美凯龙在门楣上点 出的10月28日的内购会,但 据悉此次活动该商场并未



像之前那样铺天盖地的进 行宣传,业内猜测该活动将 主要采用内宣和口碑传播 的方式进行推广,活动时间 的传奇。

也不长,门楣上显示的10月 28日18点,不知道会不会再 次成为吸引大批置家客流

★全国连锁 ★全国十大旅行社 ★千家连锁店贴心服务

山东旅游百事通 | 薪浪微博 http://e.weibo.com/sd517best 官方微博敬请关注 | 腾讯微博 http://t.qq.com/song1183739831

牵手旅游百事通,赚钱好轻 济宁空白区域招商会

预约热线: 2160040 时间: 11月 08日 14:00 地点: 广电精品大酒店三楼会议室

山东旅游百事通于 2010 年 12 月 22 日正式 开业,经过一年多的发展,已在济南、淄博、泰 安、临沂、枣庄、济宁、东营、聊城、日照、徐州 烟台 连云港 淀州等地市已拥有超过 170 余家 的终端销售网点,经营规模跃居全省首位

九 📷 🔐 开往"神奇桂西--中国第一条世界级养生线路" 夕阳红千人红色祈福专列

长沙韶山、广西巴马仁寿源、三门海、百色澄碧湖、德保枫叶森 林公园、桂林阳朔 11 天养生体验之旅 2580 元起 (11.19 出发—11.29 返回)

(B线) 长沙韶山、中越边境德天跨国大瀑布、巴马仁寿源、神奇桂西 百色福地 11 天养生体验之旅 2380 元起 (11.19 出发-11.29 返回)

> 特别安排: 韶山脚下、千人宣誓、爱我中华; 百色福地、千人祈福、国泰民安 特别活动: 千 人同唱一首歌、红歌嘹亮、唱响中华 特别赠送: 每人一套红军服、红军帽、伟人徽章

(全程陪同人员 \ 全程医护人员 \ 贴心服务 \ 活动丰富)



香港、澳门、桂林、漓江、 阳朔旅游专列 10 日游

海南兴隆三亚、桂林漓江、 韶山长沙橘子洲头 10 日游

4+5 星双飞 6 日游

海南品质纯玩 双飞 6 日游

浪漫普吉岛包机 (济南直飞)6日游

1980 元/人起

1880 元/人起

1630

1980 _{元/人}

5080

旅游百事通——济宁嘉华旅行社有限公司 地址:济宁市建设路 100 号 济宁市 建设中路 3162730 咨询中心 2260040 半截阁部 2349901

经营许可证: L-SD-08016 出境产品受深圳市建南国际旅行社有限公司委托 许可证好: L-GD-CJ00061 更多路线店内咨询 兖州市 新世纪部 3914567 梁山县 人民北路 7306777 空白地区招商中……